



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SU  
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 23, DE 25 DE MAIO DE 2017.

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no exercício da reitoria, no uso de suas atribuições, retifica, por este Edital, parte do Edital de Concursos Públicos Docentes nº 14, de 24/05/2016, publicado no Diário Oficial da União em 25/05/2016, conforme indicado a seguir:

**Onde se lê:**

Área de conhecimento: Engenharia de Produção, Subárea: Projeto e Gestão de Serviços  
Requisito(s): Doutorado em Engenharia de Produção, ou Engenharia Civil, ou Administração, ou Interdisciplinar ou em áreas afins. Serão consideradas áreas afins à área do concurso a titulação obtida nas quatro grandes áreas da Capes "Engenharias 1", "Engenharias 3", "Administração" e "Interdisciplinar", com todas as áreas nelas incluídas

Nº de Vagas: 02 (duas)

Código(s) da(s) vaga(s): 273771 e 277034

Processo: 23078.506309/2017-67

**Leia-se:**

Área de conhecimento: Engenharia de Produção, Subárea: Projeto e Gestão de Serviços

Requisito(s): Doutorado em Engenharia de Produção, ou Engenharia Civil, ou Administração, ou Interdisciplinar ou em áreas afins. Serão consideradas áreas afins à área do concurso a titulação obtida nas quatro grandes áreas da Capes "Engenharias 1", "Engenharias 3", "Administração" e "Interdisciplinar", com todas as áreas nelas incluídas

Nº de Vagas: 01 (uma)

Código(s) da(s) vaga(s): 273771

Processo: 23078.506309/2017-67

JANE FRAGA TUTIKIAN  
Vice-Reitora